

Dnevni informativni bilten Centra za obveščanje

15.5.2026 - | gov.si

Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne 14. maja 2026.

Neurje

V večernih urah je širše območje Nove Gorice zajelo neurje z močnimi padavinami in vetrom. Meteorna voda je zalivala objekte in povzročala nevšečnosti v prometu. Regijski center za obveščanje Nova Gorica je zabeležil 14 dogodkov, na terenu so bile 4 gasilske enote, ki so prečrpavale vodo iz stanovanjskih, poslovnih in drugih objektov, dostavljale protipoplavne vreče. Zalilo je šolo, vrtec, eno osebno vozilo je obtičalo v poplavljenem delu cestišča.

Močan veter

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 12.36 je v naselju Borovak pri Podkumu, občina Zagorje ob Savi, sunek vetra odkril streho stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Podkum in PGD Zagorje mesto so streho prekrili.

Delovne in rudniške nesreče

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 9.51 je ob Rozmanovi ulici v Ilirski Bistrici oseba obstala ujeta v dvizhni košari. Gasilci PGD Ilirska Bistrica so s pomočjo avtolestve, z višine osmih metrov, rešili ujeto osebo.

Nesreče v cestnem prometu

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 6.16 je v naselju Olešče v občini Laško osebno vozilo zapeljalo s ceste v potok. Gasilci PGD Laško so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in nudili pomoč Policiji. Voznik je pred prihodom interventnih služb zapustil kraj dogodka.

Ob 14.19 je na avtocesti med izvozoma Lopata in Arja vas, občina Žalec, oseba med vožnjo nenadno obolela in z osebnim vozilom zapeljala na odstavni pas. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka ter pomagali reševalcem NMP pri iznosu obolele osebe iz vozila. Reševalci so osebo prepeljali v UKC Maribor.

Ob 15.42 sta na Proseniškem v občini Šentjur trčili osebni vozili, pri čemer je eno vozilo odbilo v obcestni jarek. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, nevtralizirali razlite motorne tekočine, vozilo izvlekli iz jarka in ga postavili nazaj na cestišče ter nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovanih oseb.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 9.05 je na Ljubljanski cesti v Kopru tovorno vozilo trčilo v nadvoz. Gasilci JZ GB Koper so zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi ponesrečene osebe. Ponesrečena oseba je bila prepeljana v SB Izola.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 14.12 je v naselju Goriče, občina Kranj, osebno vozilo zdrsnilo s cestišča in obstalo na razmočenem terenu. Gasilci GARS Kranj so z avtodvigalom vozilo postavili nazaj na cestišče.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 18.44 je na gorenjski avtocesti od Ljubljane proti Kranju pred naseljem Skaručna, občina Vodice, osebno vozilo zapeljalo s cestišča. Gasilci GB Ljubljana so nudili pomoč eni poškodovani osebi do prihoda reševalcev NMP Ljubljana, odklopili akumulator, umaknili poškodovano vozilo in skupaj z delavci DARS-a posuli cestišče z absorbentom zaradi izteklega motornega olja.

Ob 18.53 se je v naselju Godič, občina Kamnik, osebno vozilo s parkirišča odpeljalo v strugo reke Kamniške Bistrice okoli štir metre globoko, v tem času se voznik ni nahajal v vozilu. Gasilci PGD Kamnik so zavarovali kraj dogodka, vozilo stabilizirali, preprečili iztekanje, ga z avtodvigalom postavili nazaj na cestišče ter počistili okolico. Na kraju so bili prisotni tudi policisti PP Kamnik.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 13.16 se je v naselju Zgornji Boč v Selnici ob Dravi prevrnil traktor. Gasilci JZ GB Maribor in PGD Selnica ob Dravi so traktor stabilizirali, osebo rešili iz traktorja in v potok namestili pivnike. Poškodovan voznik je bil prepeljan v UKC Maribor.

Ob 17.07 sta na Mariborski cesti v Rušah trčili osebni vozili. Gasilci JZ GB Maribor so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja in nudili pomoč reševalcem NMP Maribor. Tri osebe so bile prepeljane v UKC Maribor.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 18.27 sta na cesti Dolga vas-Mostje, občina Lendava, trčili osebni vozili. Gasilci IGE Lendava so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, očistili cestišče ter dve poškodovani osebi predali v oskrbo reševalcem NMP, ki so ju prepeljali v SB Murska Sobota.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 13.57 je na cesti Solkan-Plave, občina Kanal, padel motorist. Gasilci JZ GRD GE Nova Gorica so zavarovali kraj dogodka, usmerjali promet, nevtralizirali razlite motorne tekočine in nudili pomoč reševalcem NMP Nova Gorica. Poškodovani motorist je bil odpeljan v SB Šempeter.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 8.52 se je pri naselju Grmada, občina Trebnje, prevrnilo tovorno vozilo. Gasilci PGD Trebnje so zavarovali kraj dogodka, s tehničnim posegom rešili voznika iz vozila, pomagali pri prenosu do reševalnega vozila in nevtralizirali razlite motorne tekočine. Reševalci NMP so poškodovanega prepeljali v SB Novo mesto. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.

Ob 17.16 je v naselju Dolnje Prapreče, občina Trebnje, osebno vozilo zapeljalo s cestišča in delno

podrlo ograjo mostu čez reko Temenico in obstalo na brežini. Gasilci PGD Trebnje so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, do prihoda reševalcev oskrbeli poškodovanega voznika in nevtralizirali razlite motorne tekočine. Na kraju nesreče je bil prisoten delavec Komunalnega podjetja Trebnje. Poškodovano osebo so reševalci NMP odpeljali v SB Novo mesto.

Požari v objektih

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 8.37 so v naselju Bukovžlak, občina Celje, goreli odpadki v industrijski hali. Z gašenjem so pričeli zaposleni. Gasilci PGD Teharje in PGE Celje so s pomočjo zaposlenih in delovnega stoja prekopavali odpadke ter požar pogasili.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 13.56 je na Bregu v Ljubljani v stanovanju gorela elektro plošča z varovalkami. Pred prihodom gasilcev GB Ljubljana je lastnik že sam pogasil požar. Gasilci so s termovizijsko kamero pregledali omarico.

Požari na prometnih sredstvih

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 10.43 je v naselju Soteska, občina Kamnik, gorelo motorno kolo. Gasilci PGD Kamnik in Nevlje so zavarovali kraj dogodka in motorno kolo, ki so ga domači že sami pogasili, dodatno ohladili ter ga pregledali s termovizijsko kamero.

Nesreče z nevarnimi snovmi

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 13.00 je na Oblakovi cesti v Celju v laboratoriju bolnišnice pri premikanju opreme prišlo do razsutja kroglic živega srebra. Zaposleni so nemudoma odprli okna, zapustili laboratorij ter prostor zaprli. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka, lokalizirali nevarno snov in jo identificirali. Ob upoštevanju vseh zaščitnih ukrepov so pobrali kroglice živega srebra, jih ustrezno shranili in zavarovali v posebni posodi ter jo predali bolnišnici, ki bo nevarni odpadki predala pooblaščenemu koncesionarju za ravnanje z nevarnimi odpadki.

Najdbe neeksplozivnih ubojnih sredstev

Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 13.10 je v naselju Reštanj, občina Krško, kjrajan naletel na neeksplozivno ubojno sredstvo. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Dolenjske regije sta odstranila ročno bombo iz obdobja 2. svetovne vojne in jo do uničenja prepeljala v skladišče.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 9.59 so na območju Ščedne v Novi Gorici pri detekciji terena pripadniki Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimske regije našli in na varno odstranili neeksplozivna ubojna sredstva v

skupni masi 7,75 kg.

Tehnična in druga pomoč

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 15.58 so v Lažišah, občina Dobje, gasilci PGD Dobje nudili pomoč reševalcem NMP. Gasilci so s tehničnim posegom odstranili vrata, dvignili onemoglo osebo in jo prenesli do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 13.38 so v Zeleni ulici v Izoli gasilci JZ GB Koper s tehničnim posegom odprli vrata dvigala in rešili ujeta osebo.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 18.45 so na Cesti maršala Tina na Jesenicah gasilci GARS Jesenice s tehničnim posegom odprli vrata okvarjenega dvigala in rešili ujeta osebo.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 6.07 so v Kolodvorski ulici v Ljubljani Gasilci GB Ljubljana nudili pomoč oboleli osebi.

Ob 15.11 so v Kunaverjevi ulici v Ljubljani gasilci GB Ljubljana s tehničnim posegom odprli vrata stanovanja in omogočili vstop reševalcem NMP do onemogle osebe.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 0.57 je v naselju Slatinski dol, občina Kungota, oseba padla s postelje in rabila pomoč pri dvigu nazaj. Gasilci PGD Zgornja Kungota so skupaj s reševalci NMP Maribor osebo dvignili nazaj na posteljo.

Ob 21.25 so na Vojašniškem trgu v Mariboru, gasilci JZ GB Maribor s tehničnim posegom odprli vrata stanovanja in reševalcem NMP ter policistom omogočili vstop.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 15.36 so na Tovarniški cesti v Ajdovščini v dvigalu zdravstvenega doma ostale ujete štiri osebe. Gasilci GRC Ajdovščina so s tehničnim posegom odprli vrata dvigala in osebe rešili.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 11.48 so na Polju, občina Zagorje ob Savi, gasilci PGD Zagorje mesto iz okvarjenega dvigala rešili dve osebi.

<https://www.gov.si/novice/2026-05-15-dnevni-informativni-bilten-centra-za-obvescanje>